

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: павел

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.12.2020 15:01:13

формирования заключения врача: 06.12.2020 18:46:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/307137/answer/307146>



Заключение врача

Здравствуйте! При установленной повышенной чувствительности головки полового члена обсудите с Вашим урологом вопрос о пластике уздечки и\или о "циркумцизио". Что касается ингибитора ФДЭ5 - это - препарат для лечения эректильной дисфункции, он не позиционируется как препарат при преждевременной эякуляции, хотя действительно, в ряде случаев, естетсвенным образом продлевает длительность полового акта. Имеет значение выяснение причинно-следственной связи. Попробуйте обсудить этот вопрос с Вашим урологом. Удачи!